Ez egy mintalevél, amit a helyi önkormányzat polgármesterének vagy jegyzőjének lehet küldeni akkor, ha valaki szeretne Skype-on kapcsolatot tartani a börtönben fogva tartott családtagjával, azonban ehhez segítségre van szüksége. 
A mintalevélben kitalált nevek és helyszínek, egy képzelt élethelyzet szerepel, amelyeket a levélíró, a kapcsolattartó és a fogvatartott helyzetének megfelelően át kell írni. Ezeket a részeket dőlt betűvel jeleztük. 
Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Jegyző Asszony!
Tóth Gizella vagyok. A korábbi macskapéci lakosnak, Kovács Elemérnek vagyok ismerőse, jelenleg kapcsolattartója. 
Mint ahogy azt talán Önök is tudják, Kovács Elemér most fogvatartásban van a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetben. Egyetlen családi kapcsolattartója édesanyja, akivel jelenleg csak telefonon tudnak beszélni, így tudnak kapcsolatot tartani. Levelezni, Elemér édesanyjának állapota miatt nem tudnak, a személyes találkozóra sincs lehetőségük. A börtönbeli telefonálás költsége azonban nagyon magas: egyrészt 35 ezer forintos letétet kell fizetni, hogy egy fogvatartott telefont kaphasson, másrészt a telefonálás díja percenként 75 forint. A fogvatartottakat kintről, a szabad életből hívni nem lehet. 
Tekintettel arra, hogy Elemérnek nincs jövedelme, a családja nem tudja támogatni, a börtönben pedig eddig nem tudták munkába állítani, semmilyen pénzügyi eszközt nem tud arra fordítani, hogy édesanyjával kapcsolatot tartson, holott ez nagyon fontos lenne a számára és - feltételezem - édesanyja számára is. Elemér kötődik az édesanyjához, a vele való kapcsolata nyugalmat ad neki, és bár labilis, de az egyetlen kapaszkodója a szabad életben. 
A büntetés-végrehajtási intézetben a járvány alatt volt arra lehetőség, hogy havonta 3x5 percben ingyenesen telefonáljanak az emberek, azonban elképzelhetően ez a lehetőség a járvány lecsengésével meg fog szűnni, ráadásul igen rövid idő is. A börtönök azonban biztosították azt, hogy a fogvatartottak Skype-on beszélhessenek a rokonaikkal, barátaikkal. Ez az elvi lehetőség Elemér számára is fennáll. Azonban ennek kihasználásához az is szükséges, hogy édesanyja számára is elérhető legyen a Skype. 
Abban szeretném a szíves segítségüket kérni, hogy - egyetértése esetén - támogassák Elemér édesanyját abban, hogy előre egyeztetett időpontokban (kb. kétheti vagy havi rendszerességgel) Skype-on beszélhessen a fiával akár a saját otthonában, a rendelkezésére bocsátott eszközön és hálózaton keresztül, akár az önkormányzat vagy intézménye által biztosított helyen, ha azt az édesanya azt meg tudja közelíteni.   
Elemér édesanyjának ezt a nyilatkozatot kell visszaküldenie a büntetés-végrehajtási intézetbe: https://bv.gov.hu/sites/default/files/Kapcsolattart%C3%B3i%20nyilatkozat%20-%20m%C3%B3dos%C3%ADtott.docx A nyilatkozaton e-mail címet és Skype nevet kell megadni. Ezek elkészítésében kérem, hogy segítsék az édesanyát.
Ha az anya kitöltötte és aláírta a nyilatkozatot, akkor azt egy borítékba rakva erre a címre kell visszaküldeni: Kovács Elemér, Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet, 1479 Budapest, Pf: 59. Ha megtörtént a bv.-ben Elemér édesanyja adatainak rögzítése, akkor Elemér kérhet Skype-olási lehetőséget, amelynek pontos időpontjáról neki kell majd értesítenie az édesanyját. A megadott időpontban a bv. indítja a hívást, kívülről nem lehet őket hívni. 
Ha bármiben tudom segíteni a folyamatot, akkor állok szíves rendelkezésükre. 
Szíves együttműködésükben bízva, tisztelettel:
Tóth Gizella (06 11/111 1111)
